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У Німеччині ціни на
електроенергію впали нижче
нуля
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  7 квітня 2026, 12:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Ринок електроенергії Німеччини обвалився до мінусів

Причиною став одночасний сплеск виробництва
сонячної та вітрової енергії на тлі різкого падіння
споживання під час великодніх канікул, коли
промислова й комерційна активність знизилася.
Оптові ціни на електроенергію у Німеччині в понеділок обвалилися до
глибоко від’ємних значень через "ідеальний шторм": рекордна генерація
відновлюваної енергії збіглася з аномально низьким попитом у святкові дні.
Про це повідомляє Bloomberg.

За даними біржі Epex Spot, внутрішньоденні ціни впали до мінус 323,96
євро за мегават-годину. Подібна ситуація спостерігалася і у Франції - там
ціна знизилася до мінус 230,31 євро.

Причиною став одночасний сплеск виробництва сонячної та вітрової енергії
на тлі різкого падіння споживання під час великодніх канікул, коли
промислова й комерційна активність знизилася.

Щоб утримати стабільність енергосистеми, Німеччина була змушена
примусово обмежувати значні обсяги вітрової та сонячної генерації,
пояснив метеоролог і енерготрейдер Штефан Шпет.

Ключова проблема - неможливість зберігати надлишки електроенергії у
промислових масштабах через обмежені можливості акумуляторів.

За даними Інституту Фраунгофера, завдяки вітру, швидкість якого
перевищувала середні значення, вже на ранок понеділка екологічно чиста
енергія покривала близько 80% потреби в електриці. Хмарність на
північному сході країни розвіялася швидше, ніж очікувалося, що призвело
до різкого стрибка вироблення сонячної енергії у другій половині дня, що
посилило перенасичення ринку.
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Святкове зниження попиту стало вирішальним фактором: пікове
споживання становило 48 гігават - приблизно на 16 гігават менше, ніж у
звичайний робочий день.

Очікується, що цього тижня вітрова генерація буде помірнішою, але
сонячна залишиться високою. У вівторок прогнозують пік у 53 гігавати -
найвищий показник цього року. Передбачається, що відновлювані джерела
покриватимуть близько 90% попиту.

Нагадаємо, Рада ухвалила проєкт закону про вдосконалення конкурентних
умов виробництва електроенергії з альтернативних джерел. 

Раніше повідмлялося, що в Україні у 2025 році побудують понад 800 МВт
вітрової генерації.

Світові потужності "зеленої" енергетики зростуть удвічі до 2030
року - МЕА

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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